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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Werner Kalinka (CDU)
und

Antwort

der Landesregierung — Minister fir Umwelt, Naturschutz und Landwirtschaft

Landschaftsplane im Kreis Pl6n

1. Wie viele Landschaftsplane sind im Kreis Plon
a. vorhanden / abgeschlossen,
b. in Bearbeitung?

a. Im Kreis Plon haben 54 Gemeinden ihre Landschaftsplanung abgeschlossen.
b. Landschaftsplane fur 8 Gemeinden befinden sich derzeit noch in Bearbeitung.

2. Welche Gemeinden erhielten nach dem 01.01.1992 einen Zuschuss flr die Erstel-
lung von Landschaftsplanen in welcher Héhe?

Nachstehende Gemeinden erhielten seit 1988 (eine jahresweise Aufteilung zwi-
schen 1988 und 1995 ist leider nicht vorhanden) einen Zuschuss fiir die Erstellung
von Landschaftsplanen:

1988 - 1995

Blekendorf 57.910,00 DM
Hohenfelde 48.542,20 DM
Prasdorf 25.000,00 DM
Lutterbek 36.123,25 DM
Wendtorf 35.112,00 DM
Heikendorf 64.500,00 DM

Schonkirchen 59.900,00 DM
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Klausdorf
Laboe

Stein
Barsbek
Wisch
Schoénberg
Krokau
Passade
Krummbek
Hohwacht
Grebin
Bosdorf
Plon
Klamp

Probsteierhagen

Preetz
Stein

1996
Behrensdorf
Barsbek
Krokau
Passade
Krummbek
Klamp

1997
Behrensdorf
Dannau
Hohndorf
Kohn

1998

Belau
Stoltenberg
Dobersdorf

1999
Dersau

23.078,00 DM

24.803,55 DM
23.800,00 DM
34.950,00 DM
35.500,00 DM
36.500,00 DM
20.000,00 DM
17.556,00 DM
23.000,00 DM
49.887,50 DM
47.863,50 DM
74.637,05 DM
31.000,00 DM
29.095,00 DM
52.000,00 DM
26.500,00 DM
23.000,00 DM

900.258,05 DM

33.545,00 DM
4.000,00 DM
2.000,00 DM
5.000,00 DM

17.500,00 DM
4.795,00 DM

66.840,00 DM

3.000,00 DM
14.240,47 DM
17.618,00 DM
39.570,00 DM

74.428,47 DM

31.248,00 DM
28.917,00 DM
48.686,00 DM

108.851,00 DM

26.244,00 DM

26.244,00 DM
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2000
Dersau 6.066,00 DM
Schlesen 14.604,00 DM

20.670,00 DM

3. Welche Gemeinden stellten nach dem 01.01.1992 zwar einen Antrag, erhielten aber
keinen Zuschuss?

Nachstehend aufgeflinrte Gemeinden haben seit 01.01.1992 einen Antrag gestellt,
aber noch keinen Zuschuss erhalten:

Fiefbergen 31.03.94
Amt Bokhorst 26.10.94
Lebrade 24.03.95
Stolﬁe 24.04.95
Ascheberg 24.04.95
Rastorf 23.06.95
Postfeld 06.07.95
Panker 25.09.95
Stakendorf 09.11.95
Ruhwinkel 23.11.95
Stadt Preetz 31.01.96
Bothkam 22.02.96
Lehmkuhlen 18.04.96
Wankendorf 06.06.96
Giekau 15.08.96
Bendfeld 04.11.96
Schellhorn 09.12.96
Honigsee 15.04.97
KleinBarkau 04.06.98
Selent 24.08.98
Raisdorf 25.08.98
Rathjensdorf 19.07.99
Nettelsee 16.09.99
Martensrade 28.04.00
Heikendorf 13.11.00
Pohnsdorf 27.11.00
Kirchbarkau 26.06.01
Kuhren 26.06.01

4. Welche Gemeinden kdnnen noch mit einem Zuschuss rechnen?

Antrage konnen nur im Rahmen der zur Verfigung stehenden Haushaltsmittel be-
schieden werden. Eine abschlieRende Aussage ist zur Zeit nicht méglich.



